

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ИСТРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ	
от №	
О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Истра Московской области от 29.08.2019 № 3/8 «Об утверждении «Положения о муниципальном контроле на территории городского округа Истра Московской области»	
В соответствии с Федеральным законом общих принципах организации местного с Федерации», Федеральным законом от 26.12.20 юридических лиц и индивидуальных предпри государственного контроля (надзора) и мунидепутатов городского округа Истра Московской о	амоуправления в Российской 008 № 294-ФЗ «О защите прав нимателей при осуществлении щипального контроля», Совет
 Внести изменение в решение Совета депутатов городского округа Истра Московской области от 29.08.2019 № 3/8 «Об утверждении «Положения о муниципальном контроле на территории городского округа Истра Московской области»: Дополнить пункт 1.4. Раздела 1 «Общие положения» абзацем следующего 	
содержания: « – муниципальный контроль в сфере наружной рекламы». 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования. 3. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации и разместить на официальном интернет-сайте администрации городского округа Истра Московской области.	
r	пава родского округа Истра

Т.С. Витушева

_ А.Г. Скворцов